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MATEMATUKA
SUMOBA CECIA
2020

5 KJ1AC

1. Ha npsimin no3HaveHo To4km A, B, C. NMpuyomy
AB = 37 cm, BC = 42 cm. PoarnsiHyBLlun
BCEMOXJIUBI BapiaHTU, BKaXiTb, iKa BiACTaHb
Moxe 6yt Mk Ai C?

(OA)79 eom
OB) 5cm

(OB) 69 cm
OF) 79 cm, abo 5 cm

2. 3 10 Kr BepWwKiB oAepXKyloTb 2 Kr Macra. CKinbku
macna ogepxaTtb 3 40 Kr BepLuKiB?

OA) 10 OB) 8
OB) 7 Kr OI’) 4 kr

3. Ha sike uncno Tpe6a noMHOXNUTH Yncno 259259,
Wwo6 aicrtatn fOGYTOK, IKMM 3aNUCYETHLCA TIJTbKU

uncdpammn 7?
OA)1 OB)2 OB)3 Ons

4. CKinbKu € pi3HUX YoTUpPULMNGPOBUX YUCEN, CyMa
UM p KOXKHOro 3 AKUX fopiBHIOE 37?

OA) 27 OB) 25
OB) 15 On 10

5. Mig yac 3ycTpivi gecatTb YonosikiB 06MiHsANMCA
PYKOCTUCKaHHAMM. CKiNlbKM pyKOCTUCKaHb Gyno

3aiCHeHOo?
(OB) 35 Or) 45

Oa10 Op)2s

6. Po3knapn ypokiB Ha AeHb MiCTUTb 5 ypoKiB.
BkaxiTb KinlbKiCTb MOXNUBUX pO3KnaAiB Ha oauH
OeHb, AKLWO B Knaci BuB4aeTbca 9 npegmerTiB i
npeameTy B po3knagi He NOBTOPHOKOTLCS.

(OA) 1500 OB) 1510
(OB) 15120 QOr) 15102

7. CKinbKun pi3HUX TpMUncpoBUX Yncen MoOXxHa
cKnacTtm, BukopuctoBytoum uudpu 0, 1, 2, 3, 4,
AKWO Uncpu He NOBTOPHOKOTLCA?

Or) 12

Onay120  OB)64 (OB) 48

8. O6uuncniTb 3Ha4YeHHA BMpa3y 3x - y, 3HaNLWOBLIN
nonepenHbLO KOpPeHi piBHAHL X + 62 = 115, Ta

y-42=97.
OB) 18 Or) 20

Oa10 OB)15

9. Mepwmit aBTomobinsL 6yB y Aoposi 6 roa.,
apyrum — 3roa. Ixanu BOHU 3 04HaKOBOIO
weuakicTro. Mepwunn aBToMoGinbL npoixas
Ha 258 kM GinbLe, Hix ApyrvMi. 5Ky BiacTaHb
npoixaB Apyrun aBToMmo6inb?

(OA) 86 km (OB) 516 km

(OB) 258 km Or) 316 km

10. BkaxiTb HaliMeHLue HaTypanbHe Ynucno.
On)-1 Osg)0
(OB) 0,001 On 1

11. BkaxiTb HacTynHi ABa YyneHu pagy
9837, 9835, 9836, 9834, 9835, ...

(OA) 9836, 9835 (OB) 9835, 9836
(OB) 9833, 9834 (Or) 9834, 9833

12. CKinbKM icHy€ pi3HUX TpuumndpoBmux Ymucen,
CKnageHux 3a gonomoroto uudp 2, 4, 7, aKwo
uncppu B 3anucy Yucria He NOBTOPHOKOTLCA?

Oay10 OB)7
OB)5 One

13. Tpu Aapykapku, ki npauooTb 3 O4HAKOBOK
NPoAYyKTUBHICTIO, 3a 7 gHIB pob6oTn Habpanu 399
CTOPIHOK TEKCTY. 3a CKinbKu AHIB ogHa ApyKapka,
NpaLoYM 3 TaKOK CaMOK NPOAYKTUBHICTIO,
Habepe 57 cTopiHOK?

OA) 7 OHiB
(OB) 4 gi

OB) 5 gHiB
On) 3 gk

14.Y nepwomy swmky 17 Kr KapTonni, Wo Ha y
KiflorpamiB MeHLUe, HiX Yy Apyromy. Y MilKy
KapTonni Ha 8 Kr Ginblue , HiX Yy ABOX ALMKaX
pa3om. CKinbKku kapTonsii y ABOX SLLMKaX i MilLIKy
pasom?

OA)34+y
OB) 76 +y

(OB)74 +2y
Or) 76 + 2y

OXOpOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MPaBo
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15. AAK 3MiHUTBLCSA Pi3HMLA, AKLIO 3MEHLWYBaHe
36inbWKUTK Ha 7, a Bid’€MHMK 30inbWNTK Ha 2?

OA) 3MeHwWunTbLCA Ha 2
OE) 36inbwnTbCs Ha 2
QB) 3MeHWwnTLCA Ha 5
OF) 36inbWwnTbCS Ha 5

16. Cyma aBox HaTypanbHUX Yucen gopiBHioe 631.
£lkoro HanGinNbLWOro 3Ha4YeHHs1 MOXe JOCAITU
MeHLWWe i3 umx ymcen?

(OB) 316

(OnA) 310
(Os) 314 Or) 315

17. BkaxiTb cymy HanGinbLwworo yucna, ckrnageHoro
i3 undp 5, 7, 4, Ta HaMMeHLWOro Yucna,
cknageHoro i3 undp 8, 0, 1 (undpu B uncnax He

NOBTOPHOOTHLCH).
OA) 852 OB) 862
(OB) 842 Or) 832

18. Y wKoni 4oTupM WOCTUX Kracu. Y KOXKHOMY Knaci
HaB4YaeTbCs X Y4YHIB. KOXXeH 3 HUX Mmae no y
nigpy4HuKiB. O6UYMCHIiTb KiNbKICTb NiAPYYHUKIB
B YCiX LLOCTMX Knacax, siKwWwo x = 28, y = 17.

(OA) 2004 (OB) 904
(OB) 476 Or) 1904

19. BKaxiTb NnpaBUibHY HEpPiBHICTb
(OA)11(752 + 979) < 11 - 752 + 10 - 979
OE) (7372 -599) - 5 <7372 - 4-599-5
OB)11 ~752+11-979<11-752+10 - 979
OF) (7372-599) - 5>7372-4-599 -5

20.Y Habopi 5, 7, * ogHa undppa 3aryounacs. Bkaxitb
1l, AIKLO cyMa ABOX HaMMeHLWMUX TpuumndpoBmx
yucen, Wo cKnageHi i3 uudgp uboro Habopy
(undppm B Uncni He MOXYTb NOBTOPHOBATUCA),

AopiBHIoe 1165.
Os)7 On s

Onays OB)6

21. Ha ckinbku kBagpart cymu yucen 7 i 9 6inbwiummn
3a cymy ix KBagpatiB?

(OA)Ha 86
(OB) Ha 116

(OB) Ha 96
(Or) Ha 126

22. flkoro umndppoto 3akiHuyeTbLCA uncno 879° - 200°?

Oayo OB) 1 OB)2 On e

23. Cim TpakTopiB 3a 3 rog 3opanu 63 ra nons.
CKinbKu nons 30proTb M'ATb TaKUX TPaKTopiB 3a
2 ron?

(OA)20ra
(OB) 30ra

(OB)25ta
Or) 35ra

24. 3Hangitb 3Ha4YeHHA Bupasy 16°: 8 + 2° - 5,

Oay200 (Op)a4 (OB) 60 On) 72

25. Sk aMiHUTbCA YacTKa, AKLWO AineHe 30iNbLNUTU
B 6 pasiB, a AiNbHUK 36inbWKNTK B 2 pa3un?

OA) 36inbwnTbes B 4 pasu
OE) 3MeHWnTLCA B 4 pasu
QB) 36inbwnTbes B 3 pasu
OF) 3MeHwWwunTLCH B 3 pasu

26. B ogHin nayui 6yno 20 3owwuTiB, y Apyrin — Ha
a 30WwuTiB MeHLe, a B TPeTi — yAaBidvi 6inbLe,
HiX y Apyrin. CKinbku 30WUTIB 6yNno B TPbOX
na4ykax pasom, fiKkwo a=7 ?

O 59

Omeso  Op)73 (OB) 61

27. Ake uncno Tpeba nocTaBUTU 3aMicTb a, WOOG
KOpeHeM pPiBHSAHHA (x - @) + 37 = 52 6yno

yucno 277?
OB) 11 Or) 12

OAa)9 OB) 10

28. Hapinka 3agymana uucno. AKwo ue 4mcno
3MeHWUTU B 5 pasiB i Big pesynsraTty BigHATHU 27,
To oTpumMmaemo 13. fAke umucno 3agymana
Hapinka?

Oays00  Osyaoo Oysoo  Or) 200

29. Posrapante pe6yc COM’ = Ororo. fika uudppa

BignoBipae 6ykBi O?
Os)6 Or) 8

OA)2 OB)4

30. Ckinbkoma cnocob6amun moxHa BU6patu 2 Gini
i 1 poxeBy TposHAy 3 10 6inux i 8 poxeBux

TpoAHA?
Op)y720  OB)160 ) 360

On) 80
OXOPOHSAETLCS 3aKOHOM PO aBTOPChKE NPaBo
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